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DOCUMENT EXTERN 

 
                                             COMUNICAT DE PRESĂ 

 
 

Sâmbătă, 18 iunie 2022, poeți din toată țara vin la cea de-a IV-a ediție a  

evenimentului Alba Iulia Stand – Up Poetry 

 

Sâmbătă, 18 iunie 2022, Alba Iulia devine capitala poeziei tinere, în cadrul celei de-a IV-a 

ediții a evenimentului Alba Iulia Stand-Up Poetry, organizat de Consiliul Județean Alba și 

Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, cu sprijinul Primăriei Municipiului Alba Iulia și al 

Muzeului Național al Unirii din Alba Iulia.  

Lansări de carte, expoziție de pictură, recital de chitară, reprezentație teatrală și multă 

poezie, în aer liber, de la ora 17.00, pe esplanada Muzeului Național al Unirii din Alba Iulia, 

aceasta este oferta organizatorilor pentru iubitorii de vers și rimă. „În fața poetului – În fața 

unui nou, autentic poet, ai întotdeuna sentimentul paradoxal și minunat că înțelegi dintr-o 

dată o limbă până aci necunoscută ție, pentru învățarea căreia n-ai depus totuși nici un 

efort.”, spunea poetul Lucian Blaga, cel care ne confirmă și corectitudinea orei stabilite 

pentru „maratonul” recitativ: „Poezia nu se poate citi la orice oră din zi. Sensibilitatea 

noastră nu are o rezonanță completă pentru poezie decât de la o anumită oră a după-

amiezii în colo. Această sensibilitate își are periodicitatea sa ca și temperatura zilnică a 

sângelui. Un critic care îți citește poeziile la ora 6 dimineața te-a nenorocit”. 

La evenimentul de sâmbătă, 18 iunie 2022, și-au anunțat participarea 25 de tineri poeți din 

toată țara: Alina Vițel (Iași), Vlad Mușat (Ploiești), Andrada Strugaru (Iași), Andrei Codrin 

Bucur (Arad), Rebeca Oanță (Cluj-Napoca), Vlad Berariu (Suceava), Teodora Vasilescu 

(București), Savu Popa (Sibiu), Nicoleta Botnaru (Alba Iulia – membru al cercului de 

scriere creativă Verbum), Vlad Sibechi (Iași), Alina Dumitrescu (Timișoara), Florentin Popa 
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(Cluj-Napoca), Adelina Pascale (București), Andrei Doboș (Cluj-Napoca), Cristina Stancu 

(București), Vlad Beu (București), Ioan Coroamă (Iași), Raluca Boantă (Cluj-Napoca), 

Mihai Ivașcu (București), Cătălin Stanciu (Brașov), Ioan Mateiciuc (Suceava), Răzvan 

Fugaciu (Alba Iulia – membru al cercului de scriere creativă Verbum), Olivia Călin (Piatra 

Neamț), Ioan Alexandru Morar (Alba Iulia – membru al cercului de scriere creativă 

Verbum) și Toni Chira (Dej). Lor le va fi alături scriitorul Cornel Nistea, președintele filialei 

Alba-Hunedoara a Uniunii Scriitorilor din România, în calitate de invitat special, iar 

moderatori vor fi Daniela Floroian și poetul Marcel Vișa. 

La ora 12.00, la Art Cafe, vă așteaptă tinerii poeți Antonio Doda (Alba Iulia) și Ioan 

Coroamă (Iași), care vor lansa volumele de poezie „primele fobii”, respectiv „COLECTIVA”. 

După-amiază, de la ora 17.00, în fața Muzeului Național al Unirii din Alba Iulia, în cadrul 

evenimentului susținut de poeții invitați, va performa pentru dumneavoastră apreciatul 

chitarist Tudor Anghelescu, momentul teatral vă va fi oferit de Laboratorul de C`Arte 

Teatru al Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba, iar tablourile din expoziția care va putea 

fi admirată pe tot parcursul activităților sunt realizate de artista Cristina Petruțiu, din Alba 

Iulia. 

Vă așteptăm la Alba Iulia Stand – Up Poetry, sâmbătă, în Cetatea Alba Carolina! 

 
Informații suplimentare: 
Daniela Stoia, bibliotecar 

         responsabil 12.1 Marketing și PR 
E-mail: bjadanielastoia@yahoo.com 
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